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B Tpeyrompauke ABC m3BectHo, uYto AB =6, BC =10, sinZABC =

JlomamiHee 3ajanue

Haiinute mronmane Tpeyroasanka A5C.

CTOpoHa PaBHOCTOPOHHEr0 TPeyIoNbHNKa paBHa 10. HaiinTe ero miomais, JenéHuyio Ha V3.
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TleprMeTp paBHOCTOPOHHETO TPEYTONEHIKA paBeH 30. HalinTe ero miomans, deiénnyio Ha V3.

BricoTa paBHOCTOPOHHETO TpeyroabHuKa paHa 10. Haiinute ero niomans, deiénnyio Ha

B paBHOOeIpeHHOM TpPeyTOIbHIKe OOKOBAaA CTOPOHA paBHA 10, a yrou, Jekallii HalpoTHB OCHOBAaHHA,
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paBeH 120°. HafiuTe 11o1a/ b TpeyTrolbHUKa, de1énHYio Ha V3.




